
Трое жителей Дарасуна, подозреваемые в убийстве пенсионера, взяты под стражу

Следственным отделом по Карымскому району СУ СКР по Забайкальскому краю продолжается расследование уголовного дела по факту убийства 68-летнего мужчины, тело которого было обнаружено 23 марта в поселке Дарасун. (п. "з" ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем)). По подозрению в совершении этого преступления задержаны и арестованы трое местных жителей. Сообщение об обнаружении на месте пожара трупа пожилого мужчины с травмами головы поступило утром 23 марта. Вечером этого же дня следствие задержало по подозрению в совершении убийства 23-летнего местного жителя. На следующий день следователи задержали еще двух местных жителей, 17 и 18 лет, которые подозреваются в соучастии в убийстве. По данным следствия, поздним вечером 22 марта подозреваемые воспользовались тем, что 68-летний потерпевший ушел из дома, не заперев дверь квартиры. Злоумышленники с целью хищения проникли в квартиру и искали там ценности. В это время хозяин вернулся домой и злоумышленники несколько раз ударили мужчину молотком по голове. Затем похитили из квартиры телевизор, DVD-проигрыватель, другую технику, ювелирные изделия, а также охотничье ружье. Для сокрытия следов совершенного преступления подозреваемые облили вещи в квартире краской и подожгли, а сами скрылись. Сегодня суд по ходатайству следствия избрал в отношении двух подозреваемых 17 и 18 лет меру пресечения в виде заключения под стражу, 23-летний подозреваемый арестован накануне. В ближайшее время следователи предъявят подозреваемым обвинение. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Марта 2014

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/776187>